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All Refrigerator

Thank you for buying a Danby Sllhouette appliance.
We hope it witl sume%fui}y serve your requirements for many years.

This Reirigwatar i for domastic uae on y and
Intended for storing ffesh Smcds at iempsr&tures '
higher than G ! 32 F
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Before Putting Into Use =

« Belore connecting the appliance to electrical power ¢ Iithe gasket Is damaged or the d6or seal is

supply, leave it stand for. about. 2 hours; which will.. - poor energy.consumption is substantially .
reduce the possibliity of malfunctions in the cooling higher. To restore efficiency, replace
system due to transport handiing. the gasket, o s

« Clean the appliancs thoroughly, especially in the » Always consider ihstriiclions stated |
interior (See Cleaning and Maintenance). sections Positioning and Energy, Saving.

+ In case the interlor accessories are not correctly Tips, otherwise the energy consurplion is’
placed, rearrange them as described in chapter substantially higher.

"Description of the Appliance”.
Instructions for Use

These Instructions for use are intended for the user.
They descrite the appliance and correct operating
procedures for sale use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS:

« Qur products use environmentally friendly manner.
To this end, individual packaging matetials are
clearly marked.

These instructions are printed either on recycled
papet or chlorine free bleached paper.

When your appliance finally wears out, please iry
not to burden the environment with it; eall your
nearest authorized service agent. (See Disposing
of Worn Out Appliance}

*

*

“fry ot to open the dGoF too ofter; especlally when
the weather Is hot'and humid. Once you'open the
door, close it as soon as possible. This I8 especially

important if ¥ou Rave an upright g"ﬂtzdg{i., S
Every now and then check if the apphatics is
stifficiently ventilated (adsquiate aif circulation
tehind the appliance).

Sel the thermostal from higher 1o lower settings as
soon as possible (depends on how inaded the
appliance is, ambient lemperatures alc).

Before loading the appliance with packages of fresh
inods, make sure that they are cooled 10

ambient lemperature. (excluding soups)

fce and fros! layers Increase energy consumption,
so clean the appliance as soon as the frost layer
is 3-5 mm thick.

-

»



important

» If you have bought this appliance to replace an okd
one equipped with a door lock that cannot be
opened from the inside {lock, bolt), make sure that
the lock Is removed disabled or destrcyed befora .
discarding This will make It impossib!e for chiidren
to acgidentally lock themseﬁves Enstde !he applzance
-and suffocate.. . 7 - wr o i

s The apphance must be properly eonnected to an

siectrical power supply {See: Connection §0

Power, Bupply)s~:o. o 1 . oa ;

If the food, has a strange smell or color throw it -

away, because it js very I!keiy that it Is spoiled and

therefore is dangersus lo consume., |

Always disconneat the appllance from the pﬂwsr .

supply before cleanlng the app!Eance feplacing the”

light bulb and Jor aﬂempiing repairs WARNING:
repairs should be prefarmed by quahned semlce
personhel only. 7 * 7 ¢

» Do-riot defrost the appliance with otfier slsctrEc -

:EP R

appliances:{for example'a hair dryer) and never ~.ow.

attempt 1o scrapefremdve. lce/frost with sham T
objects. Use only enclosed tools-or ﬁoofs
recommended by the manufac!urer ‘ R

* The refngeratlrzg system of the appilance is filled .
with refrigerant and oil, so when the appEuancs is
damaged, handle it wlth care and dispose of it in
_compliance with epvironmental protection

~ safeguards. (See: We Caire.for the Environment).

* The rating plate containing Mcdel No/Serial No aﬂd
.othertechnical data-specific.to this unit, is located
ellher inside tha app! ance or outside onthe, <

rearwali ;s e e e g

t

* When your appliance finally wears out, disposs of it
in a safe and harmless manner. If the appliance is
equipped with a door lock that cannot be opened
from the inside (lock, bolt), make sure the lock is
removed, disable or destroyed before being
discarded. This will make it impossible for children
to accldentally lock themselves Inside the appliance
and suffocate.

* The refrlgerator system of the appliance is filled
with refrigerant and Insulating substances which
should be separately treated and processed. Call
your nearest autharized servxc:e agentor
specxaitzed servicing CEHEEE If you are unable to
locale ofis, cantacf yom focal awuthorities or your
distribiitor. Be careful not to damage the tubes on
the rear wall of the appliance (danger of pollution)

IMPDRTANT WARNING
An emply refrlgerator Is a véiry dangemus attraction
o chidrén Remove elther the gasket latches, ks or
doors from unused appliances, or take some other
action that will guarantea it hirmiass

DANGER Rlsk af s:hsld emmpmen! “Befora yeu throw awey>
your ol Id refrigefator or fraezeri {7 -

-eTakeoffthadocrs =, 7% o "- -7 2 v
5+ = Leave the shelves in place so lhat ch?idran

may nol aaslly c)Emb lﬂsida ~

PON'T WAIT! DO IT NOWI



Placing and Installation

GHOOS!NG THE RIGI-I'I' PLACE

Place the appliance in & dry and regularly-
ventilated room. Never ptace the appliance near
heat emitting devices (e.q. ‘cooking apphances.
radiators, water heaiers or similar devices) and
do not expose lo, direct sunfight..

J'H '4-,! -

The appliance should be positioned at {east 3 cm
away from electric or gas cooking appliances
and at least 30 cm away from oil or coal fired
stoves. If this is not possmle, use an appropnata
insulation bamer o,

Behind the appliance there shou d E:a a free
space at least 200 em?® wide and above the.
appliance kitchen units (cupboards) should be at
ieast 5 cm away from the appliance in arder {o
agsure adequate ventilation.

INSTALLATION

Place the appliance firmly on a solid base.
Some appliances have adjustable feet on the
front side; use them to ievel the appliance.

Py

==

WARNING

- s

lnstructlons pertaining to the risk of f:re,
electric shuck, or mjury !o persens.

T : -

TR ey

For your personal sa{ety. this. apphance must be
grounded. In the event of a mallunction ‘or-
breakdown, grounding will reduce the risk of(
electric shock by provxdzng a path of least-
resistance for eEectric current, This apphance Es
eqmpped wnih a pawer cord haveng an.
equipment groundmg conductcr and groundmg
plug.. The plug must be p!ugged into an.
appropriate wail oulfet that is installed and -
grounded in accordance with all existing iocal
codes and ordinances. Consuit‘a qualified .
electrician or serviceman if the grounding: .-
instructions are not c!eariy understoud or ii

P = At SR

Connect ths applianr:e power cord and p ug to a
properly groundad wall oullet: The reguired
nominat voltage and frequency are indicated on
the rating plate (inside the unit or on the exierior
rear wall of the unit). o o



Description of the Appliance

™~
¢

DAR259W/BL .- - e

(A) Adjustable wire shelves {€} Defrost Water Outlet

Shelf can be optionally placed on the The interior of the relrigerator is cooled with & coaling
guides Insida the appliance plate mounted in the rear wall. Under the plate there
Perishable foods should be stored towards the is a channel and an outlet for defrost water

Regularly check the defrost water cutiet and the drain
channel for blockage. They should always be kept
free and clean of food particles. If the deain outlet
does become clogged, use a plastic straw to clean it

back/rear of the shelves
{io' the coldest parl of the shelf}.

(8} Door Liner

The door liner consists of various shelves or holders
used for storing eggs, cheese butter and yogurt as
well as other smaller packages, luhes, cans ete

The lower shell is used for storing large botlles

WE RESERVE THE RIGHT TO ALTER THE SPECIFICATIONS WITH
NO INFLUENCE ON THE OPERATION OF THE APPLIANCE.



Operation Control. -

The temperature of the refrigerator Is controfled by
setling thermostat knob  (eeiling of the cabinet} to a
desired sefling

Temperature Selection

To start the refrigerator, turn the temperature control
knob to the paosition corresponding fo the desired
cochng { on the graduated blue dial }

Fig A

The refrigerator temperature will vary depending on
the quantity of the food stored and on the irequency
with which the door is opened

To turn the control o the "OFE" position, rotate the
control knob to the 0" position. I the refrigerator has
been left out of use for some lime, set the control 1o
maximum for 2-3 hours belore turning to the deslred
position. it the refrigeralor is not being used for long
time periods, disconnect the plug and leave the door

partiaily open This will help to reduce mold/mildew
from accumulating inside the refrigerator cabinet

* Changes In ambient room temperature will affect
internal refrigerator temperatures {choose correct
selting of the thermostat knob)

* In 5TGP (0) position the appliance does not operale
{coohing system Is swilched off), yet powsr supply is
not intarrupted (the light is on , when you open the
refrigerator door).

+ Temperature in the refrigerator also depends on
how often the door is opened.

FIG A



Use

“Storing: Fresh F_oods""f

RS S [ - ——

Proper use of the appltance adequate[y packed foed
correct \emperature and {aking Inlo account hyglenic
precautlons wlii substantially influence the quaiaﬁy of
the food stored.,. - ; o o

Foods to be stored In the refrigerator should be .
properly packed so as to prevent mixing various
molsture degrees and odors {in polyelhylene bags
or sheet, aluminum foll, wax paper, or stored in
covered containers or bottles)

Before storing food In the refrigerator, remove
excessive packaging (ltke yogurt in multi-package)

Pack systematically and make sure that
foodstuffs do not touch each other {various odors
may mix) Assure adequals alr circulation
around packages

Never store flammable, volatile or
explosive subslances.

Beverages with high alcohot percenlage shall
be stored in tightly sealed botiles in
vartical position.

L2

= Food should not touch the rear wall of
the refrigeratar

+ Foods should be cooled down before storing

damage when in contact with plastic surtaces or

» Crispy and delicate foods should be stored in the
coldest parts of the refrigerator.

+ Try not o bpen the door too often

» Set the thermastat to a setting where lowest
temperatures are reached Set the thermostat -
gradually s6 as to'avoid freezing of foods. Use a
thermometer and measure the temperature in the -
individuat compartments Place the thermoslat ina
glass vessel filled with water. Temperature readings
are most reliable a few hours-after a steady state ‘
condition is reachéd. - - st

* Some organic solulions fike volatile oils In lemon
and orange peel, acid In bitter etc, can cause

i

gaskets for long periods of time.

. Unpleasant odars lnsuda the refngsratof ss a sign
that something I wrong with foods or that your: '
refrigeralor needs cfeanmg, Unpleasant adors can”
be eliminated or reduced by washi ng the' in!eﬂar of
the refngeratcr wEth mild. sckuﬁaon of watérand "
vmegar We also racommend using activated carbonf
fHters to cEean the ais or to neutrahze des ' '

. if you are planning a long journey, make stfe to
remove penshable articles of food out of the
appliance before you Seave



Mai"ntenance and Cieaning

There Is no need to defrost the refrigerator, becauss
ice depositing on the inner back wall is daimsted
automnatically.; P AT
lce bulld-up on the i mner back waiE durmg the
COMPressor. aperatiom will {when the compressor has
cycled off) defrost automatically. Defrost water. .
collacts inside the drain through passing through the
drain.outlet in the inner back wall inlo a drain pan
situated above the comprassor, from where It
ovaporales.

i ynﬁ da ot iitend 10 uss the p;;hance 168 16ng
periods of time, {vacations) 581 the ih&rmastat kriob
to the STOP (0) position, disconnect the powar '
suppiy, take out the foods and defrost and c!ean the
appliancs. Leave the dmr slightly epere '

xi
Remava iha éetachabte accesmnes ih the. mtenor mi
the appl am:e and cwan with watar and %iqu
detergent. Plastic parls cannot be washed in
dishwashers.
Wash the' mﬁencr of the appliance with Eu&ewarm
water, adding one of twa spmm"u 5 0f vinegar.
After cleaning, connect the app! iance to pawer supbly
and reload it



Changing the Direction of the Door

Opening (Swing)

If you find the direction of opening the door on
your appliance inconvenient, you can change it.
Holes on the opposite side have already been
prepared in the factory




T‘roublenShootmg Gu;de

Somethimes you may came acmss mm{;r pmbiems
that in mos! cases do not require a service call ancs
can be easily eliminated. The problem may have
resulted from improper handling and/or installation of
the appliance. Please refer to the below trouble-
shodting guide to aseist you In identifying the
possible cause and solution to your problem. Shouid
fhe problem still persist after completing these
checkpoints. Contact the closest authorized service
agent In your area for assistance.

The Appllance Falls to

. Gheck lha ;mwar cord is pmpaﬁy connected
. Check the ;;nger suppiy 1he aiectrmal autlet.

{tmrmestm i{'”ut} in cperating possticn}

%Contm us Operatmn of the
coolmg Svstem &

+ The door is fre;q&;eﬂtiy apened of left o;:sen for
oo fong: Y

« The door i riok ;:ercpeﬂy closed {the door may sag,
‘ the gasket may be poliuted or ‘damaged).

e Perhaps you may have mferloadeci the appllance

L with frash foods: ™

¢ Tha feason may be inadequate vemsiatécn of the
compressor (assure adequate air circutation).

Ice Formation on the Inner
Rear Wall

As long as the defrost water runs to the channel and
through the ouliet 1o the drain pan on the
compressor, automalic defrosting of the appliance
is assured

in case the ice formation on the inner back wall is
increased (3-5 mm), lce should be manually
defrosted.

Set the thermostat knob 1o STOP (0} position and
leave the door open. Never use electric devices for
defrosting and do not scrape the ice or trost layer
with sharp objecls.

After defrosting is complete, turn the knob to dasirad
position and close the refrigerator door.The cause of

mcmasecf m formation may be one of the folf awEng:f%
the door does not seal well (Clean the gaske! H It it
contaminated, of: repiaee i ititls damagad)
~the door'is freguanﬂy opéned orleft {oo long
=the food siored in the refrigerator was warnm;
~4ha food or dish is touching the inner back wall.

Refrigerator

i the discharge water outlet is ctegg&d or the
defrost water drips over the channel, waler will leak
from the refrigerator.
» Clean the clogged outlet, for example w !h a
plastic straw.
. Manuaily detrost the increased ce layer. See
"o Formalion on the inner rear Wall”

Noise

Cooling ina refrigerator-freezing appliance is made

possible by cooling the system using a aampfesson

whitch will produce cerlain noise levels. How noisy the

appliance is depends on where il is piaced how it is ;

used and how old the appliance is. 3

- Durmg the oparat of the compressor the

noise of the liquid i 4hs compressor -

is not opemﬁmg, ihe reirig ant flow'is, heard ThiS ;s

a normal ‘conditich and it has rio'infiu ﬁce

whaismavef on the lifetime of the ap;t! janoe,

. Aﬂar startmg the appliance, | tha oparatmn ai !

the corfipressor and the refrigerant flow may be

iouder, which does nof mean that something is wrong
with the appliance and it has no influence on the

lifetime of the appliance. Gradually the is nolse

reduced.

» Sometimes unusual and louder noise is heard,

which Is rather unusual for the appliance. This nolse

is oflen a consequence of inadequate Installation.

~The appliance must be level and installed ona firm

solid basefficor

-1t shoufd not touch the wall or kitchen units standing

next loit.

~Check the accessories on the Interior of the

appliance, they should be placad gorreotly in their

positions; also check, bottles, tins, and ather vessels

are not louching each other causing rattiing

andfor vibrations.

10



PARTS LIST

Hlius. DARZ258W DARZ588L
No. Descripilon part No. part No.
i Gan support shelf 1958 195 B
2 Bushing 4323 4323
3 Middie Door Shelf bar 343 343
4 Lower Door shelf (2 bar) 344 344
5 Door Gasket 084 1{LG) 084 1(CG)
6 Table Top 34 6{W) 34 B(BL)
7 Self Tapping Screw 432.6 4326
8 Support Plate 47 347
9 Door Hings Base 0549 054 8
10A Top AndBottom Hinge Screw 054 10A 054.10A
108 Lock washer 054 10B 054 10B
10C Washer' 084.10C 054 10C
" Bushing ' 054.11 054.11
12 Upper Door Hinge Axis 432.11 43211
13 Battom Hinge 34 9W) 34.9(BL)
14 Lock Washer - L 432 18 432,18
15 Adjustablé Foot 432.19 432 19
16 Foot 432 21 - 432 21
17 Fixed Foot Screw 43222 43222
18 Pawer Supply Cord 054.22 054.22
19 Drip Tray 184 1(W) '194.1(BL)
20 Wire Clip 432.26 432.26
21 Load Wire Clamp 432.27 432.27
22A Split Shelf 194.2 1842
228 Full Slze Shelf (2) 194 3 184 3
23 Thermostat Mounting Plate 194 4 104 4
24 Thermostat - - : 194.5 1945
25 Control Knob 194.6(W) 1e4.6(BL)
26 Thermostat Box 184.7(W) 194.7(BL)
27 Washer . ' 194.8(W) 194.8(BL)
28 Cempressor Base 054 33(W) .. 054.33(BL)
29 Compressor Base Bolt ,'432.,38 "432.38
30 Rubber Grommst 432.39 -4 . 432.39
31 Compressaor Boit Washer 43240 432.40
32 Compressor Boit Bushing 432.41 432.41
33 Compressor. Bolt 432.42 432 42
34 Compressor. 432.43 432 43
35 Overload Protector 432.44 432.44
35A PTC Starter 432.45 432.45
36 Relay Cover 432 46 432.46
3BA Relay Cover Relainer 432.49 432.49
37 Dryer 43247 432.47
38 Evaporator 254.1 2541
39 Door ~ 259 39A(W) 259.39A(BL)
40 for Liner 25840 269 40
41 Hinge Piug 432 54{W) 432 54(BL)

Al



REPAIR PARTS
Model DAR259W/BL
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REFRIGERATOR WARHBANTY
Thus teably product s wanarted fo ba free from manufaclurer’s delecls In malenef and workmanship provided that ha uallis used undler the nomaal operating

condfions mlended by tha manufictuer . . ) e e L.
This warranty is avatable only 1o the person ta whom the vl was ongnally sohd by Danby or by an aulhonzed distebuter of Danby, and 1s non-iransfarabla |

TERMS OF WARRANTY
Plastc pasts, are warrznted for ihidy (30} days only lom purchase date, with no extensions plovided
Fast Twa Years Buring the firs! twenty four (24) manths, any elecirieal parts of iis product (oend Yo ba defectve, Including any sea'sd system units, wil
bes cepaleed of eplaced, al warranior's oplian, &l o charga lo the ORIGINAL purchaser
Addlonal 36 Dunng tha next thitty six {36} monihs any part of the sesled system found to ba defectne (consistng of compressor, condznser, avaporator,
HMonlhs dryer and af related tubmg) will b2 replaced wihow charge Tho puichaser shal pay for el isbar and return Erelghl duriag Hes penod for

tepair or roplacement o any sealed system camporients Any um baing diagnosad as ron-functional dus to sealed system fallure and
warranling an exchange vl be subject to an appropriale deprecakon of uset lee mohuding any and al fraight charges baing lavied
agafnst lhe consumer
Toobtafn Danby reserves the diht 1o liné e eurdaies of n Home Service” lo the proximity of an Authonzed Service Depal Any appliance
Senice tequiting senvice oulsila tha Freiied bourdarias of "in Home Sarvide® 1wl bé the cansumar's responsib Tl to franspod the sppfance (at
e ovin expanse) (o the originat relafler [point of purchase] os a service depot for repalt Confaet your dealer from whom your uni was
purchased, o confact your seztest authonzed Danby service depol, whera sarvice mus! be performed by a qualilied servits iechnician
# service s parformed on the uris by anyane ofher than an authorized servics depol or the urdl s used for commerclal oppicalion, oll
ohligations of Danby uridet this warranty shak ba af an end

Netkderg vt hus warranty shaf fmply that Darby wi be responsihly or liable for any spotlage or damage ta food or oher conlents of this appbance, whether dug
to any delect of the apphance, af its usa, whether proper or [mpropes
EXCLUSIONS

Save &s herein provided, Danby Produtts Limiled (Canada} of Danby Praducts fnc. (U S A}, thete ate oo othat wantantes, condtiuns, representalions of
quaranlees, express or imphed, mads of interled by Danby Prodects Limted of s puthorzed distrbutors and all olher warrnties, condifens, refesentations of
quarantees, Icluiing any \airanies, candiions, represertations or guaranieas under any Sale of Goods Actor ke legislaton or statue s hereby expressly
excluded Save as heteln provitded, Danby Produets Limiled {Canzda) ar Danby Products Ine (U §.4), shatt not bo responsitle for any damages 1o parsons or
propedy, includg e und isell, howsoaver caused or any consequenial damages arsing lrem tha malfunclio of e Ll and by the purchase of e un, the
purchaser doe3 Nerely agre fo indemnlfy and save hammiads Danby Products United from any claim for danages fo perstns of preperty caused by the un,
. ce . =t . .. - GENERALPAGVISIONS C o

No warranly o insarance Besein continad or saf out shall apply when damage of repalr 5 caused by any of the folowing: ‘
G PomFee |

%) Dainagé in iransil of wken moving o apphance )

) tmprope povwet Spply sch s ko Village, delectve howse wifng of iradequale fuses .

4) Acodent, gliéralion, abusg or misusa of té apphaskc such s fadequalo alr cecualion in tha room or abnormal aperaling condions, |

{exteemely high or fow room [emperalure), ©  © -7 ' .

5) Use forcommarchal or indlustsidl PUrpOSES. ’
6} Fies, wialer damaga, trish, war, riot, hiostlty, acts of God such as humeancs, loads elc

T Senvica calls resuling i customer educalion
Proof of purctiase date wil ba required for warranty claims; o, please relam bifs of sale {nthe event wanianly servce 1§ reqa!l:e’d, present this doctsment fo our
AUTHORIZED SERVICE DEPOT, et T - v

]

1

Warranly Service
v ®_ InHoms Seniceonmcdels 3.0 cu.floorgreater. ¢, T -

Danby Products Lmited Danby Prodiets ire.
PO Box §770, 5070 Whitelaw KB, Quaiph, Dnterln, Canoda N1H 623 PO Box 6639, 101 Benstey Court, Findlay, Okio, U S A. 43840
Tefephane. (515} 8370920 FAX. (516) 8370148 Tetephona: {410} 425-B627 FAX: [€18) 425862
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Le tout Réfrigérateur

Nous sommes reconnaissants de votre achat d'un appareil Danhy Silbouéfta
Nous espérons qu'il vous remplira vos exigences pendant plusieurs années.

Ce réfrigérateur est pour ['utilisation domestique saulement
ot doit &tre utilisé pour le rangement des aliments frais a la temperaiure

supérieure a 0°G/32°F

Prieur 2 la mise en marche initiale
Directives d'utilisation
Nous prenons soins de 'environnement
Truc pour la conservation de {'énergie
important
Comment se défaire des vieux appareils
Position et instalfation
Cholsir le bon emplacement
Positionnement de Fappareit
Raccord & I'alimentation électrique
Description de Pappareil
. Description des commandes
Choix de Ia température

]3] {17 4001 1 [N G 20
Rangement des alimenis frals
Soingetentretlen ... e w21

Décongélation automatique du réfrigéraleur
Comment nettoyer Fappareil -
Arrgler Vapparel! lorsqu'il n'est pas utiiser
Changement de direction de 'ouverture de porte . .22
Encasdeprobléme.......oovervnavensn 23

SAUVEGARDEZ CES INSTRUCTIONS
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Prieur a [la mise en marche

» Laisser reposer le rélrigérateur psndant 2 heures « [ es couches de glace et de géle aligmentent la

avani de le brancher & F'alimentation électrique. consommation énergélique Nettoyez alors
Ceci réduit la possibilité de probEemes du systéme Iapparéii aussitot gue la couche atleint de
de refroldissement causés par la manutention | 345 mm. o
durant le transport - . - * Stie joint élanehe est endcmmaga ol si
. Nelioyer Gompleiement l‘appareﬂ spec: fsquement Eetanchészé de ia por&e est Insuffisante, la .
Finteérieur (er la section ds Sains et entre!ien) csnsommatton ene‘trgéhqu- est beaucoup plus
« Dans les cas ou fes accesscsres a Emtér aur.de glevés. Pour rétablir I’energie rempEacez le joint
fapparell ne sont pas en bonne posmen placez-les étanche
de nouveau selon fa ‘Descrspttan de lapparsif'. | * Prenez toujours notes des dlrectwes donnees dans
fa secison ‘Positlon, st trucs pour la canserva!son
Directives :i'utilisatien énargetique autrement la cansommaﬂsn est bien
Ti.oe ot plus élevée

Ces diraclives sont pour’ E'utmsaleug E Ies décrivent
!apparetl et les procédés appropnes pour Ia o
fonctionnemant sécuritaire. - :
SAUVEGABDEZ CES' IHSTRUGTIGNS

tee e T Lappmn ceprbE emmed prerle ~e }_~..+.

"'NOUS: PRENONS SOINS“‘DE '
L'ENVIBONNEMENT

* Nos prodmts ‘sant securitaires peur
Fenvironnement. Polr cé bilt, tes matidres
individuelles d'emballage sont bien étiquetdes.

« Ces instructions sont Imprimées sois sur du papler
recycl®, sois sur du papler sans javellisant

» Lorsque votre apparsll est finalement trop vieux,
veulllez ne pas andommager Fenvironnement.
Appelez votre agent réglonal de service

{Voir Comment se défaire d'un vieil apparel)

i

Truc pour ia co

';f ‘energtel ;

R U S R L AT ORI 0 G P e il T

Ry TR AN ‘_...__.

nservatmn de

i
st
g
-1

« Essayer de ne pas ouvrir la porte trop souvent,
spécifiquement forsqu'll falt chaud et humide Une
fals la perte est ouverle, fermez-la aussilot que
possible. Ceci est irés important sl vous possedez
un modele vertical

» De temps & autre, vériliez que l'apparell a une
ventilation suffisante (une circulation d'air adéquate
4 l'arriare de l'appareil)

« Réglez le thermostat de la position plus haute &
une plus basse aussiid! que possible (selon la
charge d'sliments, la température ambiante, elc)

« Avant de ranger les aliments frais dans l'apparell, i
faul s'assurer quils sont & la température ambiante

{4 I'exception des soupes)
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Important

* 81 vous avez acheté cet appareil pour remplacer un
vieil a;}patei éqmpé d'une serruré de porte qul ne
s'ouvre pas de lintérieur (verrou}, ce variou ‘doit
#tre enlevé, mi§ hors fonctionfisment ou détruit
avant de se défalre de 'appareil. Ceel empéche la
possibitité du’ un eniani s'embarre accidenieﬂemem
& Mntérieur de’ ‘Tappareil ot prévlent_ I'asphiyxie.
L'appareﬁ doit etre‘correcteme raccordé i
f'alimentation de pulssance. (er” Raceord é
Falimentation d'electr lcité).

Si les dénhrées ont uhe odeuréu coulsur étrange,

;etez~§es car ‘elies'sont sﬁfement pourraes et ne

doijent pas étre'consommeées.

Débranchez toujotrs appareil de ialimantatmn de

puissance avant de le netioyer, de remplacer la

lamps el/ou pour accomplir 'entretien.

PRECAUTION: les réparations doivent &lre

decompliss seulemant par un lechniclen qualifié.

Ne jamals décongeler Fappareil a I'side d'autres

apparsils électriques (tels que les sécheurs a

cheveux) et ne gratiez/entevez pas Ia glace/givis &

l'alde d'un instrument coupant. Ulllsez seulement
les outils fournis par te fabricant.

Lo systéme de réfrigération de l'appareil contient

un réfrigérant el de fhulle. B apparell est

endommagé, maniez-le avec soing et débarrassez-
vous de I'apparell en sulvant tes diractives de
protection de l'environnement. (Voir: Nous prenons
soins de Fenvironnement).

+ La plaque signalétique gul contiant les numéros de
série ! de modale, ains! que les donndes
technigues de l'appareil, se trouve sois A Vintérisur
de fappareil ou sur la parol arriére & lextérieur de
Pappareil.

*

-

»

.

Lorsgue vous devez enfin vous défaire de votre
viell apparell, faites-le dune facon sécuritaire qui
ne pausera pas de dommage. 8 lappareif est
gquipé d'une serure de porle qui ne s'ouvre pas de
Virtérieur {verrou), ce verrou doit 8lre enlevs, mis
hots fonctionnement au détruit avant de se défaire
da lapparell. Ceol empéche Ia possibilité au'un
anfant s'ambarre accldentellerment & lintarieur de
Pappareil e prévient Pasphyxie.
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» Le systéme de réfrigération de votre apparel
contient un rélrigérant et des matidres disolation’
quil deviaient 8iré traitées séparérment; Telephunez
votre représentant réglonaé dd service ou'un c:entre
de service spécialise. Si vous ne potvez pas e
:rauver un, conguitez lesautoriiés régkma By ou "
votrs distributetr. Préhes sdins de're pas -© i
endmmmager les' serpenting gui'ée twavanx
ur'te mur amam de !'ap;)arexl {danger de
poliution):’

PRECAUTION IMPORTANTE
Un reéfrigérateur vide est une attraction,.
dangarause aux enfants. Enlever les joints
etanches es loquets; les couvarcies oulas
portas det appareits qui ne sont pas’ Utlliser.
ou faites da soit Aue. I appsran ne résante
aucun danger. "+ 7! ‘

DANG&R !lfllsqua das anfant

5

» Emlaverz los porles

s Lalssor los clayatld &' seg ?ar:ess B qu
anfants ne pulssent nhd montsr faclidmunt
datys Fapparell.

N'ATTENDEZ PAS] FAITES-LE

mmémm&mem o




Position et Installation

GHOIS!R LE BON

EMPLACEMENT . = 7

Situer 'appareil dans un endrolt sec et & bonne
circulation d'air. Ne jamais positionner Papparell
proche d'un générateur de chaleur (ex Apparail de
culsson, radiateurs, chauffe eau, ou autres appareils
semblables) el jJamais exposer Fapparell au rayen
direct du solel

L'apparell doit &tre sltué & au momns 3 em d'un

appareil de cuissan au gaz ou électrique et au moins
30 om des fours & mazout ou au charbon &l ceci est
Impossible, ullisez un dispesitif approprié disolation.

L'espace lbre & l'arrigre de apparell devrall étre
d'une largeur d'au moins 200 cm2 et celie entre
lappareil et les armolres au-dessus devrall &tre au
moins 5 cm pour assurer une venlilation adéquate.

INSTALLATION

Situer 'apparsii sur une base solide. Certains
apparells ort des pattes avant réglables, utilisez-les
pour metire Pappareil & niveau.

ﬂ;]

PRECAUTION

Consignes de sécurité au sujet du risque
d'incendie, de choc électrique, ou
blessures curpurelles

R i

ms*rnucnéus bE MISE A
LA TERRE S

Pour votre sec\mtar cet appareil doit étre mils a la
terre. En cas de mauvals fonctionnement ou de
pannes, la mise & la terre réduit le risque de choc
slectrique en fournissant une échappatoire au
courant électrigue  L'apparsil est muni d'un cordon
glectrigue comprenant un fit de mise & la terre et une
fiche de terre Brancher la fiche dans une prise de
courant correctement installée et mise & la terre
selon les normes el codes regionaux. Consulter un
électricien ou un technicien gualifié si vous ne
comprenaz pas les instructions de mise 4 Ia lerre cu
si vous avez un doute guelconque sur la bonne mise
a la terre de Fapparell.

"!i’

AACCORD A.L"
'ELECTRIQUE

T T R L TR [ T

LIMENTATION*

Brancher le cordon o ahmen!at:on de iappareil & une
prise de codrant murale’ correcterent mise a fa terre
La tension nominale et la fréquence exigées sont
indiquaes sur la plague de classification de Fapparell
(& Fintérieur de 'apparel! ou sur le calsson au dos de
fapparei}
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Description de Pappareil

==l
- ‘
1

N

e
ket

DARZ59W/BL

{A) Clayettes de nivellement [C} Bouche d'ecoulement d'eau de deglvrage

R ginvevo o 0 Cer el ;. Uintérleur du retrigérateur est refrold! par une pldque de -

La fablette peut 8tre situde sur iss guides A Fintérieur de refroldissement installé dans la parol du fond du -

Pappareil selon Votre gotit. Les aliments périssables 1éirigérateur. :\Scus la pt’aque s¢ frouve une rainure et une

deyraien! ranger vers larrigre du réfrigérateur. bouche pour Feau de déglvrags. L

{Ciast-4i-dire, 1a Section plus froide de la taiette.) Vgnﬁe: régulizrement celte bouche de dégivrage et la

- TN B rainure contre toute obstruction. Elies dolvant loujours étre

oy propres et fbres 'de loutes particules d'aliments. Sila

(B) Paroil de porte ) bouche est bloquée, nettoyez-a & Faide d'une paille en

La parol de porte contlent des clayettes en porle-a-faux plastique.

pour le rangement des oeuls, fromages, baurres et yaourt

ainsi que plusleurs autres pelits contenants, fubes,

cannatles, slo. La clayetie inférieure ost uthisée pour le

rangement da grosses bouleilles.

NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES
SPECIFICATIONS QUI N'ONT AUCUNE INFLUENCE SUR LE
FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL.
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Description des commandes

La temperalure a I'ntérieur du réfrigérateur est contrdlee ¢ Des changements de température amblante affeclent
en réglant le cadran du thermostat {Au plafond de fintérleur  aussl la température du réfrigérateur. (Choislssez la

du calsson] & la lempérature désirée. lempérature appropnee sur le cadran}
[

Chmx de la temperature ) B . + A la position STOP o, l‘appare&! ne fonctionne pas, (e
systéme de refroldissement 85t arrété) mals-

E‘alimentati&n de courant continue {la lampe fonctionne
forsque vous ouvrez ] parte)

e la tempér&!ura‘ fn!érieura du réfﬁgé;ateur dépend auss!
du nombra de fols que la porle estouverte:

Pour mefire le sefngerateur en marﬂhe, toum&z le cadﬁan
du thermoslat & la position qu! correspond & !a tempémtum
desirée sur le cadran bleu & écheE!e Fig. A
La temperature da refrigerateur varie selon fa z;uantité
d'alimants rangés dans E'apparei etle ﬁembre de fols qi:e
fa porte estouverte--« .5 L Cpee e LT ur -
AN ETY L P e [
Pour tourner Is cadran & Ia pesét ons ‘OFF'; tournsz le
cadran & '0', “Sile réfrigérateur n'a pas été ulifisé persc!ant
un long délai, régler le cadran A la position maximale
pendant 2 & 3 hauras-avant de le régler de nouveau'ala - -
température désirée:: Sl le réfrigérataur ne dolt pas éire -
ulilisé pendant un long délal, débranchez-le et lalssez fa .
porte entre-cuverte. 'Cette mesure alde A rédulre "~ . -
Faceumuliation de moisissure sur lesparcls du réfrigératedr.
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Utilisation

La quai;ié des denrées rangées ast graﬁdemem

alffectée par.Futilisation appropriée daifapparell, le
bon emballage.des aliments, la.termpérature - . ..
appropfide,.el les bonnes mesmes hyg;émquaﬁ .

» Les aliments qui doivent étra rangszr dam !e
réfrigérateur. devraient,étve blen embalids.-pour .,
empécher des, vaa“iames d’hUmidste ‘st d'odeurs .
(ulitisez les sacs ou teuille en po yeihy!ene les
fsuilles dacler ou cirés, les contenants couverts ou
bouteilles).

Avanl de ranger les denrées dans le reir;geraleur,
enlevez 'embaliage sup;aiamentaire {commieles
boites da contenants individueis de. yam.*ﬂ)
Rarigez les aliments systémat qu&mem an..
s'agsirant quils ne se touchent pas car les cdeurs
peuvent se répandre. Il faut 8 ‘assurer guily ¢ aufa
une circulation adéquate autour des embal Eages 2

» Ne jamals ranger de matiéres inflammables,
volatiles ou explosibles.

Les breuvages qui contiennant un haut
patitcertage d'alcool dalvent élre ranges en
position verticale dans das bouteilles scelides.

{ss denrées ne dolven! pas foucher la parm arrigre
du reffagét*meur

Leg alimenis doivent étré & la température
ambiants avant de les ranger dans ls rfrigérateur.
Les aliments croustiiants et délicats doivent &tre
ranger dans la section la plus frolde du
réfrigéraleur.

&

*

+*

L]
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.

Essaye# de he pas ouviir 1 4’ porte rop souvent, ©
Réglez le theriiostat & uf nive b les pius
basses lempératures SORAt atiéintes! o
Réglez le thermostat gmdua lement pournepas
surgsler les defrées; * A'taide d'in tHarmormatre; < 7
mesurez la température de chaque compartiment.
Déposez le: thermométre dans un recipient envverre. -
remp d'eaus La température znd&qvee est plusiadt o
fiable quelques heures: ﬁpres qus leAhermomatié
repose dans le réfrigérateur a une lempmature
constante,.;. v
Quelques: solutions organiques comme. les:hullegy
volatiles qui se trouvent dans la peauw «da cltron ou, -
d'orange, les acides contenues dans le beurre, slc.
peuvent.iendommager lss surfacesen- plastique ou.;
les joints étancties quiils ioaahent gendaﬂt des -
longuies: durée
Les ods si.désagréab!es pwvaﬂant du:

sy EIFLICRINFE LU RO R j}; 30

asEmenm;paurns su'que; le réfrEgérateur doil:8lre:
netioyer. Les.odeurs: déplaisantes’ peuvent &lre:
éliminges.ou: rédaﬁms enlavard fintériour gugia
réfrigérateur avec une solution douce d'eau et da
vinaigre. Nous recommandons auss) futllisation
des filtres de charbon activé pour neﬁayar i’aE; ou
pour arréler les odeurs.

+ Si vous planilier une longue absence, assurez-vous

d'enlever lgs denrées périssables du réfri gera{au;
avant de partir.



Soins et entretiens

Degwrage automathue R
du refr;gerateur Coel e

i n’est pas nécessaire de dégivrer le réfrigérateur car
la glace qui es! déposée sur la paroi aniére esl
automatiquemnent dégivrée

L'accumulation de glace sur lintérieur de la parol
arriére durani le fonctionnement du comprasseur
(une fols le compresseur arrété) se décongelera
automatiquemem “L'eau de décongélation
s'accumule A 'ntérisur du drain en passant par la
bouche. d‘ecoulement qui se trouve dans ia paroi
arriere vers le bac d'écoulement sifué au-dessus du
compresseur.. De [a Teau s'évapore. .

Débrancher [ appaferii du courant électrigue avant
ci‘accompﬁr le netioyage.

H ne falt pisutliserde’ neﬂsyams pulssants ou
abrasifs qui peuvent endommager la surface.
Nettoyer l'exiétieur au savon et & l'eau,

Enlever les accessoires amovibles de l'ntérieur de
apparaél et netioyer & l'eau et délersif liquide doux
Les pigces en plastiques peuvent étre lavées au
lave-vaisselle.

Laver Vintérieur de 'apparell & l'eau titde st 2
cullleres & thé de vinaigre

Brancher I'appareil de nouveau aprés le netloyage
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. Arreter l appareti Eorsqu li
‘n'est pas utilisé’’;

’fl l"’,

Sl vous ne devez pas utiliser V'apparell pendant un
long delaj, {vacances) régler le cadran du thermosta
& la position STOP (0), débranchez-le de la prise de
courant, enlevez les allments, décongelez et netioye
Fappareil Lawmssez la porte entre-ouverte



Changement de direction de Pouverture.
de porte )

St vous trouvez que la direction de I‘DUV&{inre de la porta
de votre réfrigérateur est inconvénlent, elle peut éire changée
Des trous qui se trouvent sur le cote oppose de la porte ont eté perces a l'usine,
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En cas de probléme

Souvent, le probleme est mineur el n'exigs pas un
appet de service Le probléme peut étre occasionner
par une mauvaise manutention et/ou Instaliation de
Fappareil Ulilisez ce guide pour vous aider &
identifier, & trouver [a cause gt des sofulions au
probléme. SiFappareil ne fonctionne toujours pas,
appelez volre agent de service régional pour de plus
amples renseignements

Une fois brancheée a la prise
de courant, l'appareil ne
fonctionne pas ’

» Le cordon d'alimentation n'es! pas blen branché

+ L a source du courant glectrique est deleclususe
(fusible/coupe circuit) -

+ L'appareil est mis en marche? {Le cadran du
thermostat est & Ia posilion de fonclionnement)

Le sf:‘;téme de
refroidissement ne cesse pas
de fonctionner

AL -

+ La porte est souvent ouverte sl elle reste ouverte
pentlant longtemps

+ La porte.n'est pas bien fermee {elle penche, le joint
étanche esi sal ou endommage}

« L'appareil peut &lre surchargé avec trop d'aliments

» It n'y a peut-étre pas suffisamment de ventilation
pour lg compresseur (vérilier 1a circulation d'air)

Formation de glace sur la
paroi arriere

I suffit que I'eau de décongélation coule dans la
rainure et & travers la bouche et vers le bac
d'écoulement du compresseur pour que la
deécongélation autamatigue de l'appareil se produise
Dans les cas ol il se trouve de ia glace sur 1a paroi
arriére en excés de 3 & 5 cm, ia décongslation
devrait se faire & la main

Régler fe thermoslat A la position STOP {0) et
laissez la porle ouverte Ne jamais uliliser des
appareils électriques pour la décongelation, et ne
jamais gratler fa glace ou la couche de givre avec
des dispositifs coupants ’

Lorsque fa décongélation est ccmpfetee tournez le
cadran & la position désirée et fermez la parte du
réfrigérateur La cause de [a formation excessive de
glace peut étre une des suivanies: la porte n'est pas
suffisamment élanche {(neltoyez te joint élanche sl

esl sale, ou remplacez-le s'll est endommage);

- la porte est souvent ouverte, et trop longtemps;

- les aliments rangés dans le réfrigérateur étaient
trop chauds;

- daes aliments ou récipients touchent I3 parol arriére
du réfrigérateur

De {'eau s'écoule du
réfrigérateur

Si la bouche d'écoulement est bloquée, ou sl f'eau d

degivrage s'égoulte par-dessus la rainure, de l'eau

s'écoulera du réfrigérateur.

* Nettoyer la bouche bloguée 3 l'aide d'une paille en
plastique

= Décongelera la main la couche de g!ace Voir
‘Formation de glace sur fa parof arriére’

Bruit

Le refroidissernent dans un appareil - - -
réfrigérateur/congélateur est acéompli par bn
sysiéme de réfrigeration & I'aide d'un compresseur
qui produit certains niveaux de brult.. Le niveau de
brult de Fapparell depend de sa posstson, son
ufilisation et de son age. "o

*» Durant {e fonctionnement du eampresseur le bryit
du fiquide peut étre entendu. _Lorsque le
compresseur ne fonctionne pas, le son de la
circulation du liquide de réfrigération est entendu.
Celig-ci est une condition de fonctionnemant
normale et n'affecte aucunement !a durde de vie dsr
I'apparelf

= Une fois que tappare;! est mis en marche, le
fonctionnement du cumpresseur et la circulation du
liquide rétrigérant peuvent &tre plus bruyants Ceci

ne veut pas dire quil y'a un probléme de
lonctionnement ef ne change pas'la durée de vie'
de 'appareil Le bruit se réduit graduellement

+ Des brults exceplionnels et plus forls sont

entendus Ces bruits sont souvent oceasionnés

par une istallation inadéquate de l'appareil
tappareil doit &tre a niveau ol installé sur une
surfacefun plancher solide

Il ne doit pas toucher le mur ou les armores de

cuisine 4 c61é de I'appareil )

- Verlfiez les accessolres & l'ntérieur de lappareil.
Hs doivent étre correctement installés en bonne
position Vérifiez ausst les bouteilles, cannettes at
aulres racipients qui peuvent s'entrechoquer ou
causer des vibrations si elles se touchent

¢
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LISTE DES PIECES

N N° Placa N° Place
HIN Desctiption DAR2Z258W DARZESBL
1 Garde-boite{chute) 1858 195 B
2 Coussinet 4323 432 3
3 Barre du balcanet du bas de ia poute 343 343
4 Barre du balconet du bas de la poule(2 litre) 344 344
& Joint étanche de la porte 084. {{L.G) 084 1(CG)
6 Surface de travall 34 6{W) 34 8(BL)
7 Vis & tole 4326 432 8
8 Plateau de support 347 47
g Charniére de porte dessus 054.9 054.9
10A Vis de haut et bas la charniére de porte 054.10A 054 10A
10B Rondelle de blacage 054 10B 054108
10C Coussinet ' 054 10C 054 10C
11 Charniere de porte du dessus 054.11 054 11
2 Charniére de porte du dessus 432 11 432.11
13 Charnigre du dessous 34.9(W) 34.9(BL)
14 Rondelle de blocage 432.18 432.18 '
15 Patte de nivellerment ‘432 18 432.19
16 Patte 432 21 432.21
17 Vis de la patte stalionnarie 432.22 43222
8 Cordon d'alimentation 054 22 054.22
19 Bac decoulenent 194.1(W) 184,1(BL)
20 Attache du fil de surcharge ' 432 26 43226
21 Attache du fil de surcharge 432.27 432 27
22A Claylte-demi 194 2 184.2
228 Claytie plelne largeur (2) 194 3 1943
23 Plateau de‘support 194.4 194.4
24 Thermostat 1945 194 5
25 ' Borton de commande 194 B(W) 194'6(BL)
26 Boite dé thermiostat 194 7(W) 184 7(BL)
27 Un rondelle 194 .8{W) 194,8(BL)
28 Base du COMPresseur 054 33(W) * 054 33(BL)
29 Boulon de la base du compresseur 432 38 43238 " -
30 Grummet en caoutchauc 432.39 432.29 .
31 Grummet en caoutchouc 432 40 432.40
32 Rondelle du goujon du compresseur 432 41 432.41
33 Goujon du compresseur 43242 432.42
34 Compresseur 43243 43243
35 Profceteur contre surcharge 432 44 432.44
35A Thermistor PTC 432 45 432 45
36 Couvercle de relals 432 48 432 46
36A Dispositif de retenue du couvercle de relais 432 48 432 49
37 Secheur 432 47 432.47
38 Montage de l'évaraporateur 254 1 254 1
39 Porte 258 38A{W)} 259 39A(BL)
40 Parol de la porte{CanStor™) 25940 259 40
41 Goujon de chamiers 432 54{W) 432 54(BL)
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RIECES DE RECHANGE
Modéeie DAR259W/BL. -
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GARANTIE LIMITEE DE - =~ - 3
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Todo Refrigeradora

Gracias por comprar este artefacto eléctrico Danby Slihouette. Esperamos que
satisfaga exitosamente sus requerimientos durante muchos aios.

Esta refrigeradora es solo para uso domsstico
y almacenar alimentos frescos a temperaturas
superiores a 0°C / 32°F ‘ ,

GUARDE ESTAS ENSTHUQGIONES

Antes de comenzar a usarla
Instrucclones de uso

Nos preocupamos por el medio ambiente
Consejos para ahomrar energia

IMmportante s coverrvssvenerarsanns 29
Eliminacién de los artefactos eléctricos agotados
Ubicacion e instalacién . ...<.......30
Eleccion del lugar correcto

Instrucciones de puesta a tierra

Cenexion a la fuente de energlia eléctrica
Descripcion del artefacto eléctrico .. .31
Controles de operacion ......... v 32
Seleccién de la temperatura

A i \

Uso ------usn-vn-n::nnu{-r-t---aa
Almacenamiento de alimsntos fresces
Mantenimiento y limpieza ... vrayv .. 34
Descongelacion autormética da la refrigeradura
Limpleza del artelacto elactrico

Desconex!én deE artefaclo e!éctrico saando no Io
usa.-*

Camhin de direcclun da la " '

aperturade lapuerta .. ............35
Gufa de sciuclén de aver;as - 1

27



Antes de comenzar a usarla

Antes de coneclar el artefacto eldotrico a la fuente de
energia eléctrica, délelo reposar duranla dos horas.
Esto reducied la posibilidad de malos funcionamientos en
el sistema de enfriado debido a la manipulacion para su
transporte

Limple bien el arlefaclo eléchicn, sspecialments en al
interior {Consulte fa seccion: Limpleza y Mantenimiento}
En caso de gue los accesorios inlernos no estuvieran
correctamente colocados, coldquelos de la forma que se
deseribe en el capftule "Descripcion del artelacto
eléctrico”

Instrucciones de uso

Estas Instrucclones de uso estdn hechas para ef usuario.
Las mismas describen al artefacto eléelrico y al correclo
funcionamiento para utilizarle en forma segura
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES:

v
,,,_.,’_,h:, ..,........-..v-.;m T TR SRS TR,

Nos preocupamus per ‘el me

« Nuastros producios ulilizan materiales de embalaje
acoldgicos gue pueden recitlarse o eliminarse de forma
que no dafien el medio amblente  Con este fin, cada
ung de los materialas de emba a;e esla cEaramente
marcado. -

+ Estas inslrucclones estan impresas en pape! fecEcEado 0
papel sin contenido de cloro. :

« Cuando su artelaclo eléctrico se desgaste, Erais de no
sobrecargar el medio ambiente con &, llame al agente
de serviclo aulorizade mds cercano (Consulle fa. -
secclén: Eliminacion de artelactos eléctricos agotados).

. Tra:e de no abrir la puerta muy saga;ido aspecaa!mente
cuando el liempo eslé caliraso y himedo Coando abra

la puerta, clérrefa lo antes posible Este consejo es
especialmente Importante si tiene un modslo vertical.

+ De vez en cuando revise que el artefaclo eléctrico
cuente con la suliciente ventiiacion (adecuada circulacion
de alre detrds de! artelacto)

* Filo el lermostato desde las posiciones mas altas a las
mas bajas en el menor Gampo posible (esto depende de
cudn cargada esté la refrigeradora, la temperalura
ambiente, elc }

28

-

Anles de cargar la refrigeradora con envases de
alimentos frescos, asegliress de que esténa
temperalura ambiente {excluyenda las sopas).

Las capas de hiela y escarcha aumentan con el
consumo de energla, por o lanto debe fimplar fa
refrigeradora cuando la capa de escarcha sea -

de 3-5 mm de espesor

i &l burlaie o ol ciene hermético es deficiente, ef
consumo de energia es sustancialmente mayor Para
restablecer ia eficlencia, reemplace el burlete
Slempre tenga en cuenta las instrucclones que se
delafian en las secciones: *Consejos para ahorrar
aloclricidad y ublcacidn”, pues de olra manera el
consumo de energla serd conslderablemente mayor



Importante

+ Si ha comprado esle artefaclo siéclrico para reemplazar
otro equipado con un segure de puerta que no puede
abrirse desde adentro [seguro, pestillo) asegurese ds
refirar, inutiizar o destruir el cerrojo antes de deshacerse
de la refrigeradora. Esto evilard que los niios puedan

quedar accidentalmente atrapados dentro de éstay
asficarse.

+ El artefacto eléctrico debe eslar coneclado a la fuents de
energia elécirica (Consiite fa seccion: Conexidn ala
fuente de snergla eléclrica)

Siios alimentos tuvlerar un ofor o color fuera da lo
normal, arm}eEos a fa basura ya que es muy pmbab
que estén gn malas condiciones y por lo tanto sean
pellgrosos sl'se consumieran. .

Siempre desconecie el artefacto sléctrico del
tomacoriente ahles de lémpEarlo, reemplazar la bombilla
ylo realizar alguna reparacsén " ADVERTENCIA: Las
reparaciones deben realizarlas séEo el personal de
manlaratm{emc ‘calificado

No descongele fa re!rsgefadora con otro artefacto
elactrico [par ejemplo un secador de cabellos) nl trate de
raspar o quitar hielo o escarcha con objetos afllados
Sélo utilice tas herramientas que se suministran o [as
herramientas recomendadas por ¢l fabricante ~

El sistema de refrigeracion del artefacto aléctrico iene |

‘ Eafﬂgeranls yacelle, por lo tanto cuando se dafie el
arlefacto elécirico, manipulslo con cuidado y deshagase
de ¢ sagun las normas de proteccion def madio
ambiente. {Consuite fa seccidn: Nos preocupamos por eE
medio ambaente} ’

La placa ds ca!!flcacmn que contiens el No. de
modeio/No. de seria y otros datos técnicas especufscss
de esta unidad, esta ubicada en ‘sl Interfor del artelaclo
eléstrico o en el exterior, sobre Ia pared posterior

-

s mn e T -

=

» Cuando su artefaclo eléetrico ya esté agotado,
deshagase de ¢ en forma segura y que no sea daiina.
Si el arlefaclo eléctrico astd equipado ¢on un cerrojo en
la puerta que no puede abrirse desde adentro {cerrojo,
pestifio) asegurese de sacar el cerrojo, Inutifizarlo o
destruirlo antes de deshacerse de é1 Eslo evitara que
{os nifios puedan quedar accidentaimsnte alrapados
dentra de ésta y asfixiarse.

29

* Fi sistema de refrigeracitn del artefacto sleclrico €

Heno de sustarcias refrigeranies y aislantes que di
ser traladas y procesadas por sepafado Llame a
agente del servicio avtorizado més eercano a su
domicilio o centro de servicio especializado. 8ino
locailzar uno, comuniguese eon las autoridades lo
con su distribuidor Tenga cuidado de no dafar log
en la pared postetior dsl artefacto eléctrico {peligr
contarminacion).

ADVERTENCIA IMPORTANTE:

Un refrigerador vacio es una atraccldn mu
aligrosa para los nifos Sague todas las
Fntas pestillos, tapas o la pueria de todo
electrodoméstico que no astd en uso, o tot
alguna medida para asegurar que no pres
paligro.
1 PELIGRO!
Peligro de atrapar las nliios en la unidad
Antes de desechar su aptiguo refrigerador o congsl
= guHle las puertas
¢ Deje {as tablas en sus luperes exaclos al

que los nites no pusleran sublr ficlimentt
unidad

NO ESPERE, HAGALC AHORA MiSM(



Ubicacion e instalacion

e A

Eleccmn del Eugar correcto

oloque el artefacto eléctrico en una habitacion seca y que
= ventlie con regularidad, Nunca coloque ef arlefacto
léctrico cerca de aparatos emisores de calor (por gjemplo:
ocinas, radiadores; calentadores de agua o aparatos
imilares) y no lo exponga a a luz solar directa.

i debe ubicar el artefacto etéctrico a 3 cm por lo menos,
e cocinas eléctricas o de gas y por lo menos a 30 em de
ocinas que funcionan con petrdleo o carbon.

i no fuera posible use una barfera aislante apropiada.
Yelras de cada artefacto eléctrico debe haber un espaclo
bre de por to menas 200 cm2 de ancho y los armarios
ohre el artefacto elécirico deben estar a por lo menos 5
'm dal mismo para aseguray la ventifacién adecuada

Instalacion

Soloque &l artéfacto eléetrico firmeménte sabre una base
idlida  Algunos artefaclos electricos Ytenen patas
yaduables en la parte de adelante, utilicelas para nivelar
3} artefacto eléctrico.

==

e

T VE R Tl T T

: Advertencia

Instzucciones correspondientes al riesgo de
incendio, choque elec!rico a Ieswnes a Ias
personas, :

. *Instruccmnes de puesta a tlerra .

e et e [ [

Para su seguridad personal, este artefaclo sléttrico debe
estar pueslo a tierra Enel caso de Lm ma[ fancionamlento
o averfa, la puesta a tlerrd raducsra eE Eesgo de choque
eléctrico brindando un paso dei menr}r resistericia a la
corriente eléctrica. Este ane!acm e[éstrica esta eqmpada
con un cordén eléctico qué tlene, sm condaeior de puesta
a lferra del 'equipo y un enchufe con puesta a Elerra El
anchufg debe conectarse en un tormacorrients !nstaiadc ¥
puesto & flerra segun los cudfgas ¥ ardenaﬂzas Ez}caias
vigentes Consulte a un eleclricista cal;t" cadd 0 a una’ g o
persona que realiza mamemmsento s} ne entiéride’ ©
claramente Jas instriicciories sobre la puesta a tlerra 0 si
existiera aEguna duda sobre sE el aﬂefas!o e!éctr[eu esta '
puesto a lierra en forma csrrecta '

e O

Conetle 8l cordén aléctrico del aftéfaclo eléctzécs} y
enchufelo en un tomaconéeme que esté puesta a tlerra. Bl
voliaje nominal requeﬂdo y la frecuencia se lmffcan enla
placa de califlcaciéni (denteo de la umdaci 0 en e! ex&erk}r

enla parad posterler de la uni ﬁad)

-y o,
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Descripcion del artefacto eléctrico

=S

¥

DAR259W/BL

g
-
S
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{A] Anaqueles graduable

El anaquel pueds colocarse en forma opcional en las gulas

del interior del arletacte eléctico.

Los alimentos perecederos se deben almacenaren la
parte posterior de los anaqueles.

{Es decir, en la parte mas fria del anaguef)

{B) Recubrimiento de Ia puerta
Fl recubrimiento ds la puerta esla compuesto de varios

anaqueles o cubetas que se ulilizan para guardar huevos,

queso, manteca y yogur asl como olros envases

pequeiios, tubos, fatas, elc.

Et anaqual inferiar se utiliza para guardar botellas grandes

{C) Snlida para el agua descongelada
Elirterior de |a refrigeradora es enflladeo con una placa de
refrigeracion montada sobre la pared posterior. Debajo de
la placa hay un canal y una salida para of agua
descongelada

Controle con regularidad que |a salida del agua
descongelada ni el canal de drenaje estén blagueados.
Siempre deban estar libres y limpios sin obstruccion de
parifculas de alimentos Si el drenaje de salida se
blogueara, ufilice una pajita plastica para limpiarto

NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE MODIFICAR LAS
ESPECIFICACIONES QUE NO AFECTAN EL FUNCIONAMIENTO
DEL ARTEFACTO.
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Controles de operacion

La temperalura de la refrigeradora se controla ajustande fa
perllia del termostats, (en al teche de 1a caja) al punto
deseado

Seleccién de la temperatura

Para encender la refrigeradora, gire Ia periifa de control de
fa fernperatura a la posicldn cerresponidiente a fa
refrigeracion deseada (En el disco graduado de cofor
azul)

Fig A )

La temperatura de la refrigeradora variard de acuerdo a la
cantidad de alimento que se almacene y la frecuencla con
ia que se abre la puerta

Para girar el conlrel a fa posicién "OI" (apagado), gire la
perila de control a la posicidn “0", Si no se ha utilizado fa
refrigeradora durante algun tiémpo, cologiie &l control en
miximo durante 2-3 horas anfes de colocarlo enfa
lemperatura deseada  Sino ullliza la refrigeradora por
perfodos proongados, desconecie el enchiufe y dejela
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puerta parcialmente abierta.- Esto reducira la acumulacion

de maho en el interior de fa refrigeradora

+ Los camblos en la lemperalura ambiente afeclan la
temperalura Inferna de |a refrigeradora  (Elija 1a posicion
correcta dea [a perlila def termostato)

+ En a poslcin "Stap® (Detenida) (0} ef arlefacto eléctico
no funclona {el sistema de refrigeracién estad apagado),
aun asl 1a electricidad no se ha interrumpido (la luz estd
encendida, cuando usied abre la puerta de la
refrigeradora). ’

+ La lemperatura en [a refrigeradora depende ademads de
{a frecuencia con que se abre Ia puenia

FIGA -



Uso

El usa correcto del artelacto sléctrco, el adecuado
envasada de los alimentos, {a temperatura correcta y tener
en cuenta las precauciones de higlens, Influlrdn -
sustancialmente en [a calidad de los alimenios ,
almacenados

Los alimenlos que se almacenen en la {efrlgeradora
teben estar envuellos en forma adecuada para evilar la
mezcla de humedad y clores dilerentes {en bolsas u
hojas de polietileno, papel de sluminio, papel de cera o
se deben colocar en envases cerradoe o botellas)

Antes de guardar alimenlos en la refrigeradora, quite los
embalajes adiclonales (come el yogur en varios
envases)

Empaquete en forma sistemaltica y asegurese de qus los
alimentos no se loquen entre si (se pueden mezclar los
clores). Asegurese de que haya adecuada circulacion

de aire enlre los paguelss,

Nunca almacene sustanclas inflamables, voldtiles o
axplosivas.

Las bebldas con allo contenido de alcohol deben
guardarse en botellas blen carradas en posicién vertical
t.os alimentos no deben locar la pared posterior de la
refrigeradorat

Se debe defar enlfriar los alimentos antes de guardarlos.
Los alimenlos mas frescos y delicados deben guardarse
en las parles mas frias de la refrigeradora

Trate do no abrir a refrigaradora muy frecuentemente
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+ Flle el termostato en una posicion en donde se alcan
las femperaturas mas bajas Fije el lermostato en for
gradual para evilar que se congelen los alimentos C
un fermémetro mida 1a temperatura en los
comparlimentes indwiduales Cologue el termostato
un_reciplente de vidrio leno con agua. E= lectura de
lemperatura son mas confiables unas horas despuss
alcanzar una condicidn estable , .
Algunas soluciones orgdnicas como aceltes volaliles
la cdscara del limdn o naranja, el dcide en la mantec:
elc. pueden causar dafios cuande estén en contacto
tas superticies pisticas o burletes durante periodos
profongados |, , . .

Los olores desagradables en el znierzur de Pa
refrigeradara es una sefial de que algo no anda bien
los alimentos o Gue su refrigeradora necesita impiez:
Los olores desagradables se pueden efiminar ¢ reduc
lavando etinterior de Ia refrigeradora con una solucio
suave de agla y vinagre Ademas, recomendamos e
uso de filtras de carbién aclivado para ixmpiar el alre c
para neutrafizar los olores

8i esld planeando un Viaje prolongado, Asegurése de
retirar todos los articulos perecedems del arlefacto
elécirico antes de partin,



f_l.impleza del artefacto electrlco.

Mantenimiento y limpieza

Des}congelacmn automatlca de
-la refrigeradora .. .. .. -

No hay necesidad de descongelar 1a refrigeradora ya que
el hielo que se deposita en el interior de fa paEed poslanm
5@ descongsla automaticamente

{a acumulacion de hislo en el interior de la pared pcskerior
durante el funcionamiento del compresor se descongetara
automaticamente {cuando el compresor haya finalizado su
ciclo} E! agua destongelada se acumula dentro del
reciplents de drenaje pasando por la salida de drenaje en
&l Interior de fa pared posterior dentro de una bandeja ds
drenaie ubicada sobra el cumpresor, donda 50 ava’pera;

QGSCE}FEGCEQ fa eiecmcrdad antes de pmceder a la hmpieza
del artefacto

No use agentes limpladores gruesos ol abfaswz:ss ya que
podrfa dafiar la superficle, .

Limple el exterior con agua y éalemen!e

Retire los accesorlos desmontables del Interiar de Ea
refrigeradora y limpis con agua y detergente liquido Las
piezas plasticas no se pueden lavar sn lavaplalos.

Lave el interlor del artefacto con agua tibla con una o dos
cucharadas da vinagre

Después de la impleza conecte el arlefacto & fa fuente da
energla eléctrica y vuslva a cargario

34

“Desconexion del artefacto "
i eléctnco cuando no, fo tisa .

Sl no ullifzara el artefacte durante perfodos prolongados
{vacacionés), coloque 1a perifla del termostato en Ia
posicidn “Stop®(0) (Apagadc), desconecte la electricidad,
saque todos los alimenlos ¥ descongele y limple la
refrigeradora. Deje la puerta sntreabierta.



Cambio de la direccién de apertura de
la puerta (vaivén)

Si la direcclon de apertura de la puerta le resultara incomoda, puede cambiaria.
Se han preparade en fabrica fos orificios en el lado opuesto
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Guia de solucion de averias

En algunas oportunidades se encentrard con problemas
menores qua en la mayorla de los casos no necesitan que
fame al serviclo de reparacion y que pueden resolverse
faciimente

F! origen del problema puede haber sido el manipuleo y/o
ia Instalacion Incorrecta dst artelacto

Sirvase consular la gufa de solucion de averias que ss
detalia a continuacion para ayudarlo a identificar la posible
causa y solucion del problema St el problema persistiera
después de completar el control, comuniquese con el
agente de mantenimianto autorizado Mas cercanc & su
domiclio y solicite ayuda

El artefacto no funciona después

de conectar la electricidad

+ Controle que ef corddn de energla esté conectado
coriectamente

= Controle que haya energia elécirica en 8l tomatorrienta
(fusible qaemado { disyuntor)

« Asegirese de gue el artefacto ésté encendido (la perilia -

dal termostalo’an posicion de funtionamlento)

Funcionamiento continuo del

sistema de refrigeracién

+ La puerta se abre muy frecuentements o se deja ablerta
durante mucho tlempo. -

« La puerla no estd bien cerrada (la puerla puede
combarse, el buriete puede estar dafiado o sucio)

« Tal vez haya sobrecargado la refrzger&dora con alimentos
frescos.

« Ei motivo puede ser ventilacion maeiectxada del
compresor (Asegurese de que haya una adecuada
circulacion de aire}

Formacion de hielo en el interior

de Ia pared posterior

Wientras el agua descongelada corra hacia el canaly a
través de la salida a la bandeja de drenaje sobre el
compresor la descongelacion automatica del artefacto estd
asegurada

En caso de que aumente la fortnacion de higlo en el
interior de fa pared posterior (3-5 mm), el higlo debe
refirarse en forma manual

Ponga la perila de! termostato en la posicion "Slop*(0)
(Detenido) y deje 1 puerta abierla  Nunca use ariefaclos
eléetricos para descongelar y no raspe la capa de hielo o
escarcha con objetos con filo

Una vez que 58 haya descongelado, glre la perilla a fa
posicién dessada y clerre la puerta de fa refrigeradora La
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causa del aumentd de la formacidn de hislo puede ser una

de fas slguientes: '

- la puerta no se cierra blen {limpie el burlete st estuviera
sucio o reemplacelo st estuviera dafade);

- la puerta 5o abre frecuentemente 0 se deja ablerla
durante mucho tiempo;

- los alimentos que se guardaron en el relrigerador
pstaban callentas:Los alimentos o el plato tocan el
intertor de la pared posterior

Gotea agua de la refrigeradora

En caso de gue la salide de agus estuviera tapada,

goteara agua sobre el canal, o hublera una fuga de agua

de la refrigeradora

« Limpie la salida tapada con una pajita plastica

= Descongels manualmente 1a capa de hielo Lea la
saccion: “Formacion de hielo en ¢l interior de 1a pared
posterior”. . ’

L ‘

Iihi]‘dn

“La refrigeracion en un artelacto de ot :
‘reirigerac;én/congalaa;én es 'posible- gfac:las & un sistema |

de ;eﬁngeracion que dtifiza un comprescr que produes

deiarmmados niveles de ruidd £l ruldo que produce e ‘

arlelacio sléctrico depends de dénde esté ubicado, cfxma

se ullliza y la antigiiedad del misme. ¢

« burante ef funcionamiento de CGmpEESE}F se

escucha el ruido de lHguido y cuando no funciona se

escucha el flujo det refrigerante  Este es el estado

normal y no afecta de ninguna forma fa vida ot det

artefacto

Después de encender el artefacto, el

funcicnamianto de! compresor y el flujo del refrigerante

pueden ser mas audibles lo que no significa que est&

sucediendo aigo malo con el artefacto y no alecla de

ninguna forma la vida ulil de artefaclo

El nivel de ruide se reduce gradualmente

En algunas oporlunidades se escucha un fuido mas

fuerte e nusual. Esta rudo es generalmente la

consscuencla de la instalacion inadecuada

Et artefaclo debe estar nivelado e instalado sobee una

basefun piso Hirme

- No deha estar en contacto con las paredes o muebles de
cocing

- Controle {os accesorios en el interior de la refrigeradora,
deben estar correctaments colocados en sus jugares,
ademas, controlo que ias bolefias, latas y olros envases
no se toquen causando ruidos y/o vibraclones

-



LISTA DE PARTES

ILus DARZE9W DAR258BL
No. Descripeion part NQ. part NO.
1 Soporie para latas {(barra def vertedor) 195 B 195 8
2 Manguile 4323 4323
3 Barre del estante inferlor de la puera 343 34 3
4 Barre del estante inferior de la puera(2 litros) 34 4 344

5 Junta para la puerta 084 1{LG) 084 1{CG}
& Repisa - 34 8(W) 34 B(BL)
7 Tornille autorroscante 4326 4326
8 Placa de soporte . "- 347 347
g Bisagra superior de la puerta 054 9 054 9
10A TcmliEG de bisagra de puerta superior e inferior 054 10A 054 104
10B Arandela trabante 054 108 054 0B
10C Aram_jeia 054 10C 054 10C
11 Mangu:m ‘ 054.11 054 11
12 Bisagra supersor de Ea puerta 432 1 432 11
13. Bisagra Inferior 34 W) 34.9(BL)
14 Arandéla trabante 432.18 432 18
15 Ple gradbabEe 43219 - 432 19
16 Fie . 432 21 432.21
17 “Torhillo de ple fijo 432.22 '+ 432 22
i8 Corddn de corrainte . 054.22 054 22
19 Bandeja colectora de golas 194. 1{W) 194 1(BL)
20 Brida del corddn électrico 432 26 432 26
21 Grampa de cable de carga 43227 432.27
22A Anagueles dividios - 194 2 194 2
228 Estante de tamano grande (2) 184 3 184 3
23 Placa de SUFpaﬁl - 194.4 184 4
24 -Termostalo - : 194.5 194 5
25 Perilla de mando 104 6(W) 184 6(BL)
26 Caja del termostato 194 7{W) 194 7(BL}
27 Arandela |, 194 8(W) * 194.8(BL)
28 Base del comprasor 054 33(W) 054 33(BL)
29 Pemno de la bass compresor 432 .38 . 43238
30 Arandela aeslanta de caucho 432 39 432 39
31 Arandela aislante de caucho 432 40 432 40
32 Arandela del person dal ccmpresor 432.41 432 41
33 Perno del compresor 3 432.42 432.42
34 Compresor 43243 432 43
35 Protector de sobrecarga 432.44 432 44
35A Resistencia GPT 432 45 '432.45
36 Tapa del rele 432.46 432 .46
3BA Relén de Ia lapa del rele 432 49 43240
37 Secador 432 47 432 47
38 Unidad del evaporadar 254 1 254 1
39 Pueria 259 39A(W) 259 39A(BL)
40 Forro para la puerta{Canstor™) 259.40 250 40
41 Tapon de bisagra 432 54(W} 432 54(BL)
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PIEZAS de REPUSTO
Modelo DAR259W/BL
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“Silhowette.

Model » Modéle « Modelo

DAR259W
DAR259BL

For service, confact
your neares! service depot or call:
1-800-26-Danby
to recommend a depot in
your area.

Four oblenlr e service, consuliez
volre sucoursale régionale de service
ou téléphonez:
1-800-26-Danby
qul vous recommandera un
centre régional.

Para sevicio, communiguese con su
Departamenio da Seeviclos mds
cercano o fame al;
1-800-26-Danby
nara que 'e recomlenden un
Deparlamento de Servicios
en 54 zona,

COMPACT REFRIGERATORS

The model number of your compac! refrigerator is found on the
serial plate localed on the back, top left-hand corner of the
refrigerator.

All repalr paris avallable lor purchase or special order when you
visit your neares! service dapst. To request sarvice andior the
locatlon of the service depol nearest you, call the 10l free number
{isted o the left in Canada and the U8

When requesting service or ordering parls, always provide the
{ollowing information:

+ Appllance

» Model Number
» Part Number

* Pari Description

REFRIGERATEUR COMPACT

Le numéro de moddle de votre réfrigérateur compact se trouve sur
ta plaque d'lidentification gul se trouve sur le soln du haut gauchs
da larriére du réfrigsrateur.

Toutes les pléces de rechange sont disponibles immédiatemant
ot peuvent étre commandées de volre Centrs de Sarvice
réglonal. Pour abtenlr 18 sarvice et/ou e Centre de Bervice Is
plus proche, 18léphonez le numéro sans-frals indiqud & gauchs
pout fe Canada et les Elats-Unis.

Ayez les informalions suivantes & is poriés de ia maln lors de a
eommande de places ou setvice:

» Apparell

« Numéro de modble

¢ Numéro de pisce

» Dascriplion de la plsce

REFRIGERADOR COMPACTO

£l numero del modslo de sy refrigerador compacto se encusnira
en la placa da sarie ublcada en e} dngulo posterior superior
izquierdo del relrigerador. ’

Todas las piezas de repuesio 56 encusniran disponibles la para
compra ¢ por pedido especial cuando Ud. visite su depantamento
de serviclo mas cercano. Para soliclar serviclo y/o 1a ubicacidn
del depariamento de serviclo més cercano, llame al ndmero de
marcando gralls que aparece a Ia lzqulerda en el Canadd v en
los E L),

Cuando soliclle servicio o encargue repuestos, slempre
preporclong la siguisnte informacidn:

* Aparale

» Namero de modsalo

» Nimero del repuesto

*» Dascripoidn del repuesto

Danby Preducts Limited, PO Box 1778, Ontario, Canada N1H 629
Danby Products Ing,, PO Box 6589, Findlay, Ohlo, USA 45830-0669
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